
  Tlaková chemická impregnácia  dreva proti 

drevokazným škodcom, hubám, pliesňam.       

Tlaková impregnácia sa robí za pomoci vysokotlakového čerpadla. aby sa chémia dostala 

do celého profilu dreva. Najprv sa do dreva navrtajú injektory pre tlakovú injektáž 

chemických prostriedkov k likvidácii drevokazného hmyzu .  

Injektory sú opatrené oceľovou guličkou, ktorá funguje ako spätný ventil. Slúži k tlakovej impregnácii 

dreva, najčastejšie krovu a iných drevených konštrukcii. Tlaková impregnácia sa robí za pomoci 

vysokotlakového čerpadla. 

Veľmi záleží, aký chemický prostriedok použijeme. Naša firma  

používa chémiu, ktorá nielen preventívne chráni, ale  
dokáže likvidovať škodcov už v napadnutom 
dreve. Molekuly účinnej látky sa totiž uvoľňujú do dreva a na 

rozdiel od bežných produktov nepôsobia pasívne – až sa larva nebo 
chrobák k látke dostane. Táto metóda je relatívne rýchla. Likviduje 
samozrejme i vlákna a zárodky drevokazných húb. 

Veľmi odporúčame túto metódu ako prevenciu a istotu, najmä 

pred plánovaným zatepľovaním podkrovia a iných častí strechy. 

Neskoršia prípadná demontáž sadrokartónu, fólie, 

minerálnej vaty, likvidácia škodcov, odstránenie 

nábytku a potom spätné uvedenie do pôvodného 

stavu  je mnohonásobne drahšie, časové 

náročnejšie a tieto práce obyčajne za chodu 

domácnosti, alebo firmy, sú veľmi nepríjemné. Je 

dôležité vziať do úvahy tu skutočnosť, že zateplením /najmä medzi 

krokvami/ sa vlhkosť krovu môže zvýšiť až k hodnote okolo 25 %,čo je 



hranica ideálna k rozvoju lariev, prípadne drevokazných húb. Tieto 

priestory sa spravidla zle vetrajú a pokiaľ nie je drevo dobre ošetrené 

môže nastať vyššie uvedený zásadný problém. 

Prevencia a ošetrenie starých krovov je najdôležitejšia 

súčasť ochrany dreva pred napadnutím drevokazným 

hmyzom a hubami.  

Preventívne ošetrenie a ochranné nátery drevených prvkov, 

umožnia nielen zachovať ich prirodzenú trvanlivosť, ale tiež 

zlepšiť úžitkové vlastnosti. Pravidelné preventívne  prehliadky  

a ošetrenie drevených prvkov je veľmi dôležité . Cieľom je 

zistiť vlhkosť v objekte, prípadné poruchy na strešných 

krytinách a predísť tak napadnutiu drevokaznými škodcami, 

prípadne ich zlikvidovať v počiatočnom štádiu. 

 

 

 


